

2020年我市正风反腐这样抓

# 把"严"的主基调长期坚持下去

本报讯 (记者 王 辉 实 习生 潘潇天) 一以贯之推进全面从严治党,把"严"的主基调长期坚持下去……1月21日,中国共产党漯河市第七届纪律检查委员会第五次全体会议召开。会议对2020年我市党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。

#### 严明政治纪律 保障决策执行

#### 护航脱贫攻坚 维护群众利益

2020年是脱贫攻坚决战决胜年。全会提出,全市各级纪检监察机关要集中精力抓好扶贫领域腐败和作风问题专项治理,对搞数字脱贫、虚假脱贫的严肃问责,对贪污侵占、吃拿卡要、优亲厚友的从严查处。

#### 扎实推进改革 提升治理效能

全会提出,围绕坚持党的领导深化改革,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,一体推进"三项改革"。围绕提升监督效能深化改革,让派驻监督

更加完善、基层监察更加规范、村务监督更加有效。围充、村务监督更加有效。围绕监督有机贯通深化改革,以党内监督、监察监督、远警统等统等。是互通、监督互对监督,以监督、政督、监督、财会督、监督、财会国营、监督、财强督、监督、监督、监督、群众监督和舆论监督、遗融合、协调协同。

#### 做实做细监督 强化权力制约

#### 抓好作风建设 推动化风成俗

作风建设永远在路上 今年,我市纪检监察机关将 "四风"隐形变异问 聚焦 题,推进为基层减负专项行 动、"深入纠'四风'、持续转作风"三年行动。严防 三年行动,严防 "四风"问题反弹;严查突出 问题,深化治理贯彻党中央 决策部署只表态不落实,拍 脑袋决策、脱离实际、好大 喜功,弄虚作假、敷衍塞责 等问题;深化治理维护群众 利益不担当、不作为、慢作 为、乱作为等问题;深化治 理文山会海、检查考核过多 工作过度留痕等困扰 基层的形式主义官僚主义问 题;深化治理享乐主义、奢 靡之风问题,坚决防范和查 处不吃公款吃老板、违规支 出变通下账、收送电子红 包、分批异地操办酒席、公 车私用、私车公养等隐形变 异问题;严格规范约束,从 共性问题、突出问题入手, 健全作风建设制度体系。

#### 坚守巡察定位 发挥利剑作用

#### 突出标本兼治 一体推进"三不"

2020年,全市各级纪检 监察机关继续坚持高压反 腐,强化"不敢腐"的震慑,"老虎""苍蝇"一起 打,受贿行贿一起查, 提高治理腐败效能;坚持制 度先行, 扎牢"不能腐"的 笼子,全面深化以"阳光三 权"为核心的"阳光漯河" 建设,加强对权力集中、资 金密集、资源富集部门和行 业的监督,推动审批监管 执法司法、金融信贷、公共 资源交易、公共财政支出等 重点领域监督机制改革和制 度建设;坚持逢案必改,增强"不想腐"的自觉,建立 健全以案促改开展情况评价 机制,逢案必改,形成常 态,取得长效。

#### 强化队伍建设 锻造纪检铁军

#### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

# 公积金缴存网点增加11个

#### □本报记者 姚晓晓 实 习 生 闫 晶

"扩大住房公积金业务办理 覆盖面,增加缴存网点10个以上, 实现就近缴存"作为2019年的民 生实事之一,到底完成情况如何, 近日,记者进行了走访。

在市区海河路与太行山路一公积金服务网点,家住许慎文苑小区的吴女士刚刚办理了公积金缴纳业务。"之前缴纳公积金最近的也要去黄山路的服务网点办理,现在在家门口就能办理,方便多了。"吴女士说。

在市行政服务中心嵩山路大 厅4楼市住房公积金管理中心, 前来办理业务的市民络绎不绝。

工作人员告诉记者,2019年住房公积金住房缴存网点新增11个,完成年度任务的110%。11个缴存网点分别是:中国银行五一路支行,解放路支行,建设银行黄河路东段支行、柳江支行、铁东支行,中原银行源汇区行政服

务中心,舞阳县为民服务中心,临 颍县人民路支行,农村信用社中 山信用社,包商银行总行营业部 和舞阳县管理部新址。目前,我 市公积金缴存网点共有16个。

工作人员还告诉记者,如果 市民不方便出门的话,用手机也 可以进行业务办理。

随后,在工作人员的指导下,记者在手机上下载了"手机公积金"软件。记者发现,在手机上可以提取公积金、提前还本、提前结算。

"为了更好地满足市民的住房需求,如果夫妻双方都满足申请条件,贷款金额可提升到40万元;如果夫妻双方只有一方满足申请条件,贷款金额最高可达到30万元。"工作人员表示,如果贷款期间,有一方从单位离职,截止关系满半年以上,拿着身份证、银行卡可以到服务大厅来办理提取业务或是在"手机公积金"APP中办理提取,更加方便利民。

### 民生实事 年终答卷



"文明餐桌 节俭过年"系列报道之五

## 点餐量力行 光盘成习惯

#### □本报记者 张玲玲 王培 实 习 生 刘净旖

春节临近,上班族依然坚守在自己的工作岗位上。1月21日,记者走访我市一些单位食堂发现,节俭文明就餐理念深入人心,文明就餐成为风尚。

当日上午,在市区嵩山路一家单位的食堂,结束了半天工作的张女士和同事一起来到这里吃饭。她拿出自己准备的餐具,打了一份米饭和菜。"我们平时都是自备餐具,既干净卫生,又不浪费资源,食堂工作人员打扫起来也轻松。"张女士表示。

"我们单位每天大致多少人 在这里吃饭,我们就按量做好饭菜,菜品一般都会做几种,荤素 搭配,大家想吃什么可以几种拼 在一起。如果饭不够,我们还准 备的有面条,现在提倡节约,大 家也都很支持。"食堂一位工作 人员表示。

随后,记者又来到市区辽河 路一家公司,食堂内提倡节约的 宣传标语随处可见,用餐人员都 在有序地排队点餐。正在就餐的 刘先生表示:"现在提倡文明就 餐,光盘行动,我们平时都是吃 多少点多少,尽量不剩菜,不剩

"有的人吃得少,都会主动 跟师傅说少打一点饭,我平时就 是这样。"林女士说。

记者看到,大家用完餐,都 自觉把餐盘碗筷送到回收处,大 多数餐盘都比较干净,没有剩饭 剩菜。

剩菜。 "现在大家都很注意节约, 很多人都能做到吃多少点多 少。"食堂的工作人员告诉记 者,另外,在减少浪费方面,食 堂不断改进管理,比如加强对用 餐人数的分析和预估,做到按用 餐人数做饭,引导员工文明节约 就餐,我们还会定时收集大家的 意见,不断改良口味,防止因菜 品口味造成的浪费……

采访中,不少人都认为,文 明就餐、光盘行动的观念已经深 人很多人的观念中,未来,希望 通过大家的共同努力,打造更加 良好的就餐环境。